

UNIVERZITET U ZENICI
PRAVNI FAKULTET
KATEDRA ZA KRIVIČNO PRAVO

Krivična djela ovlaštenih službenih lica i sloboda i prava građana

Seminarski rad

Armina Lušija

Mentor: Doc.dr. Adnan Duraković

Zenica, Maj 2010

I-UVOD

1.0. Državni službenici

Rad državnih službenika se zasniva na Ustavu BiH, FBiH i RS-a te na zakonima i drugim propisima koji se primjenjuju u FBiH. Kada vrši svoju policijsku dužnost policijski službenik treba da djeluje na nepristrasan način, da bude vođen javnim interesom te da služi i pomaže javnosti i promovira razvoj demokratije u skladu sa zaštitom ljudskih prava i sloboda. Poslove Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova obavljaju državni službenici, namještenici i policijski službenici. Državni službenik je lice postavljeno rješenjem na radno mjesto u organe državne službe u skladu sa zakonom. Namještenici su osobe sa srednjom i višom stručnom spremom. Policijski službenici su oni pripadnici Federalne uprave policije i pripadnici drugih organizacionih jedinica Federalnog MUP-a ili drugog ministarstva FBiH ili državnog organa, koji su ovlašteni da primjenjuju policijska ovlaštenja propisana zakonom o policijskim službenicima i postupaju kao ovlaštena službena lica prema Zakonima o krivičnom postupku u Bosni i Hercegovini.¹

Državni službenici treba da budu u funkciji države i građana s ciljem ostvarivanja zakona i provođenja sankcije pri njegovom kršenju. Postoji veliki broj zloupotreba od strane državnih službenika na račun samih državljana čime se krše njihova osnovna ljudska prava. Počet ćemo od samo korupcije i primanja darova za izvršavanje određenog djela u zamjenu, ali obzirom da to nije tema seminarskog preskočit ćemo objasnajvanje. Onda idemo preko prijevara, posluga, odavanja službenih tajni, nesavjesnog rada, zloupotrebe ovlaštenja is l. Sve je to na račun države a sav teret snose građani koji u takvom sistemu, sa takvim ljudima i zloupotrebama nemogu da dokažu svoje vrijednosti čime im se krše neka od osnovnih ljudskih prava.

¹Dautbegović, Almin. *Upravno-pravni unutarjni poslovi*, Fakultet za javnu upravu Sarajevo, Sarajevo, 2009. god., str. 98

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU

WWW.MATURSKI.NET -----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](#)

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG

WWW.MAGISTARSKI.COM

WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com

